

甘肃警察职业学院简报

第 1 期

甘肃警察职业学院

2017 年 1 月 16 日

学院召开 2016 年度工作总结大会

1 月 13 日下午，甘肃警察职业学院召开 2016 年度工作总结大会。省公安厅党委委员，学院党委书记、院长任尔斯对学院全年工作进行了梳理总结，提出了工作中存在的问题和 2017 年工作思路。

任院长指出，2016 年，警院在省公安厅党委的正确领导下，全体教职工紧紧围绕“53361”工程和新警院建设总体目标，不断提升人才培养质量和办学能力水平，各项工作取得了辉煌的成绩，为学院升本工作打下了坚实基础。

一是教学科研工作取得新成绩。2016 年学院申报各类科研项目 70 余项，获得立项 40 余项，是近 3、4 年的总和。学院在教学质量工程、教研教改项目、教学技能竞赛和教学成果等方面获得了很多高层次、高水平的奖励。

二是学生招录管理取得新突破。为宁夏公安机关招收培养 20 名公安专业人才，实现了我院面向省外招生的历史性突破。在 2015 年警犬技术专业定向招录培养的基础上，2016 年报经批准又在国内安全保卫专业实行定向招录培养，特殊专业招录培养工作走在全国公安院校前列。完成了全省公安机关人民警察专项招录工作，学院 2016 届毕业生入警率将达到 75% 以上，就业率达到 80% 以上。派遣 860 余名师生圆满完成了首届丝绸之路（敦煌）国际文化博览会安保工作，得到了省委、省政府和省公安厅的肯定和表彰。学生管理工作严格规范，学团组织活动也成效显著。

三是学员培训工作有了新提升。全年承办各类培训班 72 班次，共计培训人员 9500 余人次。先后举办了全省公安局长、全省政法委书记等高规格培训班。除了常规性培训之外，学院不断向外延伸培训范围，连续举办全省中小学毒品预防教育教师培训班、全省乡镇交通安全管理站站长培训班以及省边防局、省财政厅等其他系统的培训班。

四是师资队伍建设工作有了新发展。在全国公开招考研究生学历毕业生 21 名，招聘引进博士 2 名、副教授 2 名。组织开展了 30 名新任教师岗前培训，60 名教师通过普通话和教育教学能力测试工作。动员组织 11 名行政人员考取了教师资格，要求 40 岁以下本科学历的教师全部报考硕士研究生。进一步增加了教师数量，改善了教师学历、职称结构，教师队伍整体质量大幅提升，基本能够达到申办公安本科院校的标准要求。

五是各项基础设施建设实现新跨越。在省公安厅直接领导下，皋兰新校区一期建设项目总建筑面积 13.5 万平方米 70 多幢

建筑的建设任务，经过多方努力于 10 月份全部完工。期间，学院抽调专人全力配合工程施工，特别是倒计时 100 天冲刺誓师大会后，学院加强施工现场监督力量，紧密配合施工单位按时完成了各项建设任务。11 月 1 日，省厅在新校区举行升国旗仪式，皋兰新校区落成启用。完成了学院大砂坪校区危房改造工程住宅楼建设立项和“四证一书”办理，使厅、院党委部署的暖心惠民政策得到了落实。

六是各项制度建设取得新成效。学院重新修订了院党委会会议、院长办公会议的议事规则。成立了学院资产经营管理办公室和学院招标采购管理办公室，并制定下发了资产经营管理办法和招标采购管理办法。学院重新制定了财务管理办法和教科研经费使用办法。使得学院各项重要决策的产生更加体现集体意志，各项工作办理更加科学化和规范化。

七是党风廉政建设工作取得新拓展。在省厅的领导下，学院进一步加强对院党委班子成员和各部门领导干部的廉洁教育、管理监督，督促各部门党支部落实好党风廉政建设主体责任和“一岗双责”，严格遵守廉洁自律和改进作风各项规定。通过组织集体学习、召开专项工作推进会议和党内民主生活会，对反腐倡廉预防教育工作提要求、定规矩。

八是学院升本工作取得新进展。完成了五个首设专业的论证，完成了学院师资队伍的材料、档案等大量的基础性工作，列出有关工作时间表，明确责任人，全面完善升本的基础台账，为学院升本工作的打下了坚实的基础。

任院长强调，2016 年，在上级领导的关心支持和全体教职工的不懈努力下，学院的各项工作取得了一定成绩。但是在工作

中还存在一些严重制约学院发展的问题。一是学院在一定程度上还存在风气不正的问题，个别人搞团团伙伙，拉帮结派，缺乏纪律意识和规矩意识。二是学院部分管理服务人员工作效率低下，服务意识淡薄，缺乏为教学服务、为人才培训服务的意识。三是学院学生学习风气不浓，教师教学质量不高，教学深度不够，以教学为中心的意识还没有形成。

任院长要求，在新的一年里，学院全体教职工要团结一致、努力拼搏，围绕五个方面的重点工作，力争使学院的各项事业再上台阶。一是学院的所有工作均要围绕升本这一中心，全体教职工必须齐心协力、全力以赴做好学院升本的各项工作。二是要切实落实从严治党各项规定，认真履行各项职责，扎实开展“两学一做”活动，严格执行党风廉政建设的各项要求，努力在学院营造风清气正的干事创业环境。三是要大力开展学院教学质量提升和教学方式改革的相关工作，要不断探索改进教学方式，强化学生综合素质提升。四是全面加强新老校区的规范管理工作，要进一步提升管理人员的服务意识和工作效率。五是要切实做好学院各项经营性资产的经营和管理工作，要积极发挥优势，实行科学化管理经营。

会上，学院各党委委员分别围绕分管工作，对下一步的重点工作进行了强调。全体教职工近 200 人参加了会议。

抄送：省公安厅白瑞庆常务副厅长、李晓卫主任。
省公安厅政治部、省教育厅办公室。
学院党委委员、各部门。

甘肃警察职业学院办公室 2017 年 1 月 16 日印
